

■有人负债累累有人无所事事
■今年只劫持了5艘船

索马里海盗成“夕阳产业”



随着各国加大了在海上的巡航护航力度，许多商船也配备了武装保卫力量，索马里海盗的劫掠活动正逐渐减少。美联社报道称，种种迹象显示，索马里海盗的“活跃期”已经步入末期，今后甚至可能完全消失。



曾经“繁荣”的索马里“海盗产业”如今江河日下

许多海盗负债累累

高中毕业的哈桑·阿卜迪曾是一家私立学校的英语教师，2009年放弃了这份工作，成为了一名海盗。如今他说，“我们一直无所事事，想要恢复到原来那种活跃的时期已经不大可能了。”

尽管专家宣称，打击海盗的行动要最终宣告胜利还为时过早，不过成绩依然显著：索马里海盗在2010年劫持了47艘船，但今年到目前为止只劫持了5艘。

为了探究这一数据背后的真相，美联社一队记者从索马里首都摩加迪沙出发，前往海盗聚集的霍

比奥进行现场采访。据悉，美联社记者在当地发现，原本拥有豪宅的海盗们如今居住在阴暗、破旧的房间内，目的竟然是为了躲避债主。

萨利赫是霍比奥当地一名海盗，他一度依靠打劫“发家”，鼎盛时期拥有大量保镖和佣人。据悉，每次收到赎金后，他都会一掷千金举办派对。而如今，萨利赫早已负债累累，为了躲避债主，身上依然穿着名牌服装的他只能躲在肮脏的小房子内。

防卫力量加强显成效

来自欧盟海军方面的数据显示，索马里海盗在2009年和2010

年分别劫持了46艘船和47艘船。2011年，海盗们创纪录地发动了176起袭击，不过只成功劫持了25艘船。

欧盟海军发言人杰奎琳·谢里夫说：“我们亲眼见证，近几个月来，海盗的袭击活动有了显著的减少。数据能说明一切。”

谢里夫介绍说，商船增加了与在海上巡逻的军舰的联系，借此防范海盗的袭击。专家则指出，许多商船配备了武装保卫力量，同时安装铁丝网、水炮等设备，整体防卫力量也有了显著提高。

国际海事局官员赛勒斯·穆迪介绍说，今年以来拥有武装保卫力

量的商船没有被劫持的遭遇。联合国索马里和厄立特里亚问题监测组在今年6月发布的报告也声称，武装保卫力量迫使海盗“更早及在更远的距离就放弃发动袭击”。

没有人肯借钱给海盗

据霍比奥附近的渔民介绍，海盗活动在2005年开始兴起，当时的目的一是为了防止国际船只窃取索马里附近海域的水产资源”。由于没有管控，以及受到巨额赎金的刺激，海盗变得猖獗起来，成为了一种系统性的犯罪活动。

不过，现在情况已经出现了改变。据美联社报道，居住在霍比奥

附近的索马里民众表示，他们不希望霍比奥继续扮演海盗“贼窝”的角色。如今，霍比奥居民谈论更多的不再是海盗，而是捕渔业。

如今，霍比奥市内还有不少海盗，但他们的生活变得非常不好过。据悉，他们此前能借债购买小艇、武器等来发动袭击，不过现在没有人愿意继续借钱给这些海盗。

此外，一些无所事事的海盗甚至开始重操旧业，例如默罕默德·亚丁就又开始给当地一些孩子当起了足球教练。“(当海盗)代价太大，我有许多朋友都下落不明，还有的则被关进了监狱。”

据《新闻晚报》

南京华肤医院
皮肤病专业医院

江苏省十佳百姓放心示范医院
无假日医院 · 非营利性医院 · 南京市医保定点单位

华肤 源自上海 服务江苏



皮肤病顽固反复 中西结合疗效好

专业诊治：牛皮癣|鱼鳞病|青春痘|皮炎湿疹|荨麻疹|白癜风|脱发|腋臭|玫瑰糠疹|灰指甲|癌痒症|脓疱疮|各类疣病等各种皮肤病

■入秋须当心皮肤病反复发病

秋季，随着气候的变化，皮癣（脚气）、藓症、湿疹、真菌、孢子、白色苔藓、红斑、丘疹、脂肪瘤等浅表的顽固性皮肤病又到了发病率与复发的时节。不仅新患者白天的正常工作与生活，甚至夜间的皮肤瘙痒症状也将不期而来。而这些症状不仅仅影响到患者的形象，更使患者承受着巨大的身心压力，带来无限烦恼与不安。

华肤中西医皮肤病专家提醒：皮肤病患者在秋季须谨防病情反复发作，及时做好相关有效的预防事项及病情检查，以免病情反反复复！

■皮肤病顽固反复，科学防治是关键

皮肤病患者除了跟遗传、感染、代谢障碍、免疫功能紊乱、内分泌失调有关，还与多种因素有关，比如精神因素、气候因素、环境因素等。而季节、外伤、暴饮暴食等。

食、吸烟、酗酒等都可能会诱发皮肤病反复症的复发条件，除此之外，因应者本身免疫力低下，极容易患上感染三叉神经痛、造成呼吸困难，而社会会导致皮肤病发病。

另外，要预防与控制疾病的治疗衍生，患者除了一常出汗与干燥二避免情绪紧张及过度劳累等因素外，不要因只良好的饮食习惯，合理适当的饮食有助于促进病情的恢复，但是非良性的饮食会损伤，不可盲目乱行，避免饮食不洁而导致病情的加重。

华肤中西医皮肤病专家联合呼吁：皮肤病需要采取“防大于治”的方针，结合患者病情及体质进行科学的预防与治疗。

选择系统规范的诊治才是最为关键的。

■专家·专病·专治 分型诊治、中西医结合内调外治

临水上，皮肤病分为多种类型，上不同患者又分别处在不同的病程中，如果没有针对病情实施分区诊治，往往导致治疗进退失据，易导致治疗反复复发，让患者一时失去了治疗的信心。在一定意义上导

致了患者在治疗、心理和治疗的负面影响。

为了能够让更多皮肤病患者在诊疗治疗上、治疗上都能得到最佳效果，南京华肤皮肤病专业医院以北京、上海、广州等中西医皮肤病治疗经验为后盾，通过借鉴引进的专业检测设备，对患者进行血常规、尿常规、肝肾功能、免疫功能、红细胞计数、做二元素等八项皮肤内科实验室检查，通过自身免疫功能的检测，确诊病情的治疗方法，准确找到病因，进而已引进了国内先进的中西医结合，集众多种中西医疗法和IHYZ太空物理治疗结合，通过药疗、光疗、热疗、离子渗透等国内外皮肤病学临床治疗手段治疗。针对皮肤病患者的具体病情，分型诊治，一一对症、内外同治外治；通过科学、有效、规范的系统治疗，药物治疗了通过氨基糖苷类药、作用于病灶，清除体内毒热毒，抑制真菌生长繁殖，改善局部血液循环，安全快速治愈各种皮肤病，有效治疗及解决复发率，在治疗上起到良好效果，切实减轻患者在身体、心理和经济上的负担。

链接>>

华肤 | 中国专业诊治皮肤病医疗机构
第一连锁品牌

南京华肤医院作为全国专业皮肤病诊疗连锁品牌“华肤医院”在江苏唯一的医疗机构。为了充分发挥“华肤”在皮肤病治疗上的专家及治疗优势，医院以强大的京、沪、宁等中西医皮肤病医学专家为后盾，倾巨资引进研发最新专业治疗、治疗设备：结合药疗、激光、紫外线治疗等最新皮肤病治疗技术，为一方百姓解除因皮肤病所带来不便与痛苦，切实为长期身患皮肤病患者消除病痛，重拾健康皮肤。

咨询预约电话：

**400-012-0199
025/8368 5566**

网址：www.njpfbyy.com
地址：南京市鼓楼区铁路北街177号